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2N Aol AIE A
Hu: AAGE - AL B
Sl MAT Byl - Bel(MEESBIH) CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
, BHE=X AIEE KBS
3,750,000 44 2 15,000
, BHi=X £&2XNSSHI|I| A2
1,000,000 x4 2~ 4,000
. =X EEEA AlE AU
1,500, 000 x4 2~ 6,000
, HEE2ESAMNE X2
3,000,000 #2200 & 6,000
206 M = Hl 1,400 500 900
01 X Z H| 1,400 500 900
O AlE X222 1,400
, ==X HEE &2 1,000
. HRHESX ASAE 7
200,000& »28F A 400
401 A& HI L 204 HI 1,294,721 1,009,200 285,521
01 Al&H| 1,294,721 1,009,200 285,521
Oal+=T ANEZ2 EII1EH 29 20,000
OalE A& dUEH 29 60,000
O A= WRE2AZA 60,000
Oat=S ANE R HHI| HAEGE
700,000 *6IH A 4,200
O 20101 CEAE A
8,000,000 *1004 &~ 80,000
OL=THHIII2HE 2 &=e2d AlY
HE =8 29 1,070,521
M HBHR =X 335,084 271,746 63,338
101 121 4| 25,051 24,336 715
04 JI2ZtHIZ22 NEES 25,051 24,336 715
OJIZtNZ22XHEE S 25,051
., 212H| 70,710& x 1 x251L 17,749
. S EEYLY 70,710 *1H »67L 4,738
. AHEE Al F 222
22,485,780 x11.4% 2,564
201 LBt ]| 8,800 8,400 400
02 Z2=2=24%4| 8,800 8,400 400
ORAAHAAEY L Bei))] SN2L
600,000 12 7,200
OJAHEAH A SRES 800,000 x2& 1,600
206 M = dl 123,233 61,010 62,223
01 X2 H| 123,233 61,010 62,223
Ox=THEI 2 59,349
. 13m/m 43,400 x580H 25,172
. 20m/m 49,2002 *20H 984




2AMN: Aot ALY A
B MaT - AL B
£ HH - Bel(MLESEEN)
MY .S (3H) - HRAY - BES 0 4t 04 il
. 25m/m 72,900 x320H4 23,328
. 40m/m 147 ,000& *6 4 882
. 50m/m 188,900& *6H4 1,134
. 75m/m 891,800& x4 3,568
. 100m/m 1,070, 100& 44 4,281
OAHEIIBEEsES ¢ 17,084
. 13m/m 95,500-& *80H 7,640
. 20m/m 130, 100& 204 2,602
. 25m/m 147 ,300& 204 2,946
. 40m/m 300,800 *6H 1,805
. 50m/m 348,500 *6IH 2,091
OHEI g4a 2EI|IJ] 2 219,000 *200H 43,800
OHEI sEX 220 +<
15,000& *200H 3,000
401 Al HI L £ 0HHI 178,000 178,000
01 A& HI 178,000 178,000
OLFAHEI wH 58,000
. AFA(50mm 0l ot) 200, 000& *250H 50,000
. W2 (50mm =1t) 800, 000& =104 8,000
OLEEE2SE A ¢ ol& 1,500, 000& *80H 120,000
AT Hx 2 3,029,468 3,029,468
206 M = Hl 3,001,468 3,001,468
01 &bl 3,001,468 3,001,468
Omois+E B4 7
432 .82 *19,000E *365 3,001,468
308 AXISHXSOoIH 28,000 28,000
07 MHXSHN2AEESZ 28,000 28,000
O=EFY AxxfBEs3Y 2A2HE B3 28,000
=E S A 200,000 200,000
401 Al EHI L 20l 200,000 200,000
01 A& HI 198,570 198,570
O=E 3 At 198,570
03 A& 20 b 1,430 1,430
Ox+E 3 A 1,430
MeE218 3 A 300,000 300,000
401 A& HI LSO HI 300,000 300,000
01 A& HI 297,855 297,855
Oat=Z212 2 Ak 297,855
03 Al 201 Y] 2,145 2,145
O 2153 Z2A 297,855,000& *0.72% 2,145




A dot=Z A A
M MaT - A4 B
Sl MAT Byl - Bel(MEESBIH) (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
=22 JHE 3 A 200,000 437,867 A 237,867
401 Al I 2 O8I 200,000 437,867 A 237,867
01 A& Bl 198,570 434,736 A 236, 166
Oz S A 198,570
03 A& S THHI 1,430 3,131 21,701
Oat=22 I3 A 1,430
A2 EHEIA 50,000 100,000 A 50,000
401 AIEBIZ 28I 50,000 100,000 250,000
01 A& HI 50,000 99,285 AN 49,285
O&x2z SEHIA 50,000
HE A (Aot=Z At L) 107,487 100,855 6,632
A2IH(4+-ES4d3H) 90,927 87,415 3,512
ol 2| 90,927 87,415 3,512
101 @124l 90,927 87,415 3,512
03 I AHA2ZZ2HE > 90,927 87,415 3,512
=ERIYR 2Y 90,927
. JE2 2,844,490 x2H x 128 68,268
o ANZ2ZtRI22 5 18,4213+ 10A 2H2EF « 122 4,422
. YR 18,4213 +8A| 2t +2H x 15 4,422
. AXREFIH=E 98,2483 x2H 15 2,948
., AMZ A 140,000 »2H 128 3,360
. BEFOHHI 2,844 4903 x60%*2H »23] 6,827
. IESY 40,0003 x 18 «123 480
. L=l 100,000& 2 200
230 (&+=S83) 16,560 13,440 3,120
Jl2ztl 16,560 13,440 3,120
201 et 1,440 1,440 0
01 At 22l 1,440 1,440 0
Oti=Xl HHMZ2A =2 ¢
60,000 x2H » 128 1,440
202 odl 15,120 12,000 3,120
01 = LH o4 1l 15,120 12,000 3,120
Oa==x 8 140,000 »9H x12& 15,120
s (Mot AMgn) 5,000 20,009 215,009
HRNE (M= SE3) 5,000 20,009 A 15,009
EXdRE 5,000 20,009 A 15,009
802 Btet= DI Et 5,000 20,009 A 15,009
03 JIEtErEIEZ S 5,000 20,009 A 15,009
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N = 0l & At & Ml A

SA ME XD
Hu: YASE =2XEX

@l A2SH XNE(ARSHISSLEA) (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
A2 X2 0t 123,000 136,330 A 13,330
= 93,528
= 23,382
s 6,090
NASE SNSd 116,910 96,215 20,695
= 93,528
< 23,382
o220 XN (A=S0ISEL3AH) 116,910 96,215 20,695
= 93,528
= 23,382
o=z2=0 81,975 96,215 A 14,240
2 65,580
= 16,395
201 et 4,780 3,640 1,140
= 3,824
< 956
01 At 22l 4,780 3,640 1,140
O==8dl ¥ w=st| 4,640
2 3,712
< 928
OgzsHadAE A 140
=2 112
= 28
202 odl 8,000 10,000 A 2,000
= 6,400
< 1,600
01 = LH 4 1l 8,000 10,000 A 2,000
O2z2s0 PRFE Kl 8,000
= 6,400
< 1,600
301 Yere X 500 500 0
2 400
< 100
12JEEd=S 500 500 0
OdNEAZ 500
= 400
< 100
307 21201 A 67,695 81,075 A 13,380
= 54,156
< 13,539
01 2724l 67,695 81,075 213,380
OFale gk SN R | 20,000
= 16,000
= 4,000
O&FOer2 =271 20,000
= 16,000




SA ME XD
Hu: YASE =2XEX

E€el Ad=220 XY (A=20II2SE3H) (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
< 4,000
Ol 24,195
= 19,356
< 4,839
O22g2a3a & &6 1,500
= 1,200
< 300
ost=3 S 2,000
= 1,600
< 400
501 A3 1,000 1,000 0
= 800
< 200
01 22t Xt= 1,000 1,000 0
@15 PNF=2= 1,000
= 800
= 200
o 230fR2lAN Q2] 34,935 0 34,935
= 27,948
< 6,987
101 14 dl 34,935 0 34,935
= 27,948
< 6,987
04 JIZtHZ2XNHESE S+ 34,935 0 34,935
O2dz a2l AL el 34,935
= 27,948
< 6,987
NEes(MeX ) 6,090 5,540 550
BENE(Yd220II=2SEsH) 6,090 5,540 550
SHEXE(XA) 6,090 5,540 550
802 BtEt= DI EF 6,090 5,540 550
03 JIEtEtEt 3 S 6,090 5,540 550
OZZUZ0IN4Y L BHUS 9@ 6,090




= o
A & 0l & A & F Al
20218 & 20la =REAILSLESIA HA
s
& i
BNRXN(FUHEMSSEIA) )
= _ — d =
HE - B (3H) - KISAY - BYS 0l &t o e 2
210,603 163, 160 47,443
s 30,000
[ia 180,603
oM 210,603 163, 160 47,443
s 30,000
[ia 180,603
BNMSX(FUHEMSSLEIA) 210,603 163, 160 47,443
s 30,000
[ia 180,603
A &= 98,218 100, 147 21,929
jellala] 40,070 39,571 499
JIZtHZ22HsSE+ 40,070 39,571 499
OSYFENYREX 40,070
., Y 69,760 x2H x190 26,509
. RETE 69,7603 x2H 50! 6,976
. AHEERES 140,000& »2Z <103 2,800
. EI&= 3,385
. =RE2 100, 000& »2H »23| 400
B2 F I 52,148 60,576 N 8,428
At 2t el | 8,100 8,100 0
O e8| 8,100
. FAU ¥ WESHEE 2L
20,000& = 1504 3,000
o, FEXWEIZ DX A A
100,000 »78f A*3ZF 2,100
. DXAAMOIME Z2IH &4 300,000 *7H 2,100
, WE2@ =9 MA  60,000&* 35 +50H 900
S22l 44,048 52,476 A8,428
Ozs22= & HMA 15,768
. FENEHEE JH4EEIHE(CCTV) 3323
90,0003 144123 15,120
s T AFXE EE =gaN=
18,000 »3CH +x12& 648
OAEZHI S X 15,240
. FAXRAL WS AAZ =HAAE KA
2= 150,000& x12& 1,800
. WESH CCTved s HH 2l
80,0003 141 x 123 13,440
OFZIUEHE RB=YE 2= 3,040
., SESEYRS 380& +8,000A 3,040
OuUSEANE=E FAE= 10,000
et S| 6,000 0 6,000
&Y =SS FHSHI 6,000 0 6,000




M SANSH
M DsHE A
Sl EFA BNRN(FHIMSSHEIN) CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Od=Xd sHEH2I 2
2,000,000 =3CH 6,000
F=UHE =4 47,385 43,013 4,372
101 @14 Hl 11,115 17,143 26,028
04 JIZHHZ2XNHEE S 11,115 17,143 26,028
OZEF:XE AEEx & K2 11,115
., RN 69,7603 x 18 110! 7,674
. FETE 69,7603 x1H x40 2,791
. AHEERY S 65,000 «10& 650
201 Let24E] 1,000 600 400
01 At 22l 1,000 600 400
Oger4gH| 1,000
. BYENY FASEIY
50,0003 *5& *4 2] 1,000
401 Al HI R 201 I 35,270 25,270 10,000
01 A& HI 35,000 25,000 10,000
OFXE & Z MDA 10,000,000 10,000
OUCHAI =XHE S At 5,000, 000& *3H 4 15,000
OZEF=:xE FANE=> 250,000 *407H 2 10,000
03 A& =2 THHI 270 270 0
OAIZ 2 HI 270
ol Bl 8l 15,000 20,000 A5,000
801 GilHI8l 15,000 20,000 A5,000
01 ZeHoildl gl 15,000 20,000 A5,000
Ouldl gl 15,000
FAHN=XEZY 50,000 0 50,000
s 30,000
[ia 20,000
401 Al HI K 2018 50,000 0 50,000
s 30,000
s 20,000
01 A& HI 49,460 0 49,460
FAHN=XE 24 49,460
s 29,676
[ia 19,784
03 A2 S THHI 540 0 540
FHN=XE =24 540
s 324
s 216




<

n0

Kio

Hl w

623

623
623

H3r
Wikd
RIS

620
620
620

g Al A

o,
=

Off &t 24

623
623
623
623

623
623
623

Ol &F Ak
EEPD

=

=

X

i)

A & X
C|

&

Al

[=Z]
=2

4 (2l

=

N
2

=Y

A x4 X

C|
=

g3 H)

=

=

X

C|
[}

Al

2ehe

al
2|

=

=

4 (

=

N

=4 A
TEMY

Nl

30
0K
1J
oll

=Sl

01 AtR 2t 2l |




<

n0
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Hl w
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2,264,417
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27,500
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1,100
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2 M &ot

=T A A
NI Gl 22
Sl ol Al - 2l (o= ZBI|IHEESIH) (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SEPSHAMNGA SSH FWA 25,000
o A ASE A ABAlE U A 1,000
, ZEINAAIE A HHEASH
1,239,000& x23| 2,478
 TEINAAIE A JI|IAH otE A (MK
2|& Zgh) 3,200
., FolstSr=a F2AE HIIEA 300
s =EINAAMNGEA HAEs AMZEI 275,000
s EEINAAIE A KAE I H CHE A AL 500
02 Z2=2=2494| 390,440 389, 360 1,080
O2Z2Y A 390,440
. ZEIEAAIE A JI2 383,300
—-JIE2s 8,320 1, 000kWx 122 99,840
—AMNEE 105) *224 ,968kW« 122 283,460
., SBCIHETIA SAAIE2E
11,0002 «50 A« 12&€ 660
., BSCisEO A M=
60,000 QI A x12& 6,480
307 2iz2to| & 2,071,893 2,054,133 17,760
05 QIZ2tR EF 2 2,071,893 2,054,133 17,760
Ozx=&IMAAISE A 22| iy 2,071,893
., otzx=Hel 160,619,750 128 1,927,437
, 2%EH| 7,038,000 12 84,456
. TMSS Xl H| 5,000,000 x12& 60,000
405 XHA&HF S HI 5,000 10,000 A5,000
01 XML 2 FF S| 5,000 10,000 A5,000
OKes &Il4A WeI| 204 5,000
o2 Y EZA 100,000 60,000 40,000
401 Al HIZL 2 0HY| 100,000 60,000 40,000
01 Al&H| 100,000 60,000 40,000
Ootx=EEB4 L =B A 100,000
ol=& =4 100,000 70,000 30,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 100,000 70,000 30,000
01 Al& H| 100,000 70,000 30,000
QbotE=E =4 Z2 At 100,000
ol S E42Z2 A 10,000 10,000 0
401 Al HI L 2 0HHI 10,000 10,000 0
01 Al& H| 10,000 10,000 0
OQdlE=E2I 222 A 10,000
EOA A A B=Z A 440,183 258,850 181,333




SN dot=Z A A
B slas 22
el St FHl - 22l (B3NS EBNH) (22 &d)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
401 AIEBI L 2CHEI 440,183 258,850 181,333
01 A& dl 437,000 257,000 180,000
O sdXEBZ WA 15,000
Os=selll dgBIT WK 15,000
OIXMEEX A2FAIH wxH 20,000
Og=JIS CCTV w Xl 20,000
OZTAtE 2HI0IN WA 70,000
O=J1x &£3J1 ukH 90,000
ORYED E5¢S X 7,500,000% 294 15,000
Og&E Mol uA 90,000
O=H&&H £X 20,000
ORLEZ WA 40,000
OdsEetsx =ZAFJ WA 35,000
OS2 AM+=¢E Wi 7,000
03 Al £ CHHI 3,183 1,850 1,333
OAlE =2 0bl 3,183
SEAAXCEY =29 367,302 433,158 65,856
201 2Bt2 ] 78,606 146,322 AB7,716
01 At 22l bl 3,750 71,466 ANB7,716
OsgAMX2E dolotA 2|l
250,000 123 3,000
OSgAMXMUE AotE HIIL8l HINBA 750
02 S2=24Hl 74,856 74,856 0
O2Z23LHA 74,856
. SEAMdHM2E dII= 74,856
-Jl=2g 8,320 *400kW x 128 39,936
—AEZ 973 +30,000kW+123 34,920
307 @lztol & 191,836 191,836 0
05 22t & =3 191,836 191,836 0
OSEAMXE 2eliidtl
14,940,920 123 179,292
OSHAMH2IT 25| AEY)
962,000& x12& 11,544
O2=+=1 A AHH  1,000&%10,000m *10% 1,000
401 AIEHI L 2CHYI 96,860 90,000 6,860
01 AlZHI 96,000 89,200 6,800
O3sg=x) 2=+ 20,000
O3y el 2=+ 20,000
=28 S01AE &X 20,000
§EX =3 WD Wi 18,000,000 *24 36,000
03 AlE 2 THHI 860 800 60




2N Aol AIE A
NI Gl 22
Sl ol Al - 2l (o= ZBI|IHEESIH) (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OAI& 20| 860
ol=2tZ2 & Hd| BTL g &2 318,760 318,560 200
201 LBt Y| 318,760 318,560 200
01 AP 22| d| 318,760 318,560 200
Ogt4=2H| 318,760
., 05 GF4=ZtZAH| (BTL)AIY 2% H|
69,500,000 x4 3| 278,000
05 o422 A H| (BTL)AY At=EIF &
ul] 8,350,000& *43| 33,400
, 058 GIE=ZZ AU (BTL)AIY ANEI 2
=g 230,000 x8H x4 3| 7,360
ol=2AZ HHIBTLY T 2 1,975,000 2,053,000 AT78,000
= 1,368,000
= 304,000
= 303,000
201 et 9| 1,975,000 2,053,000 A 78,000
= 1,368,000
& 304,000
= 303,000
01 AFR 2t 2| bl 1,975,000 2,053,000 A 78,000
OZ&™ sl 2dH| BTLE U E K= 1,975,000
= 1,368,000
& 304,000
= 303,000
EdgRLHEs XS 7,680 7,680 0
204 &R AH| 7,680 7,680 0
03 EHYLRAL| 7,680 7,680 0
O2JIEEMNBLRE 5,760
., LBHA 80,000 x6H x12& 5,760
OB+TANBR2S] T4+ gozod
80,000& x12& 960
Ol - 24 & HAGHZ2R 80,0008 128 960
L Sole=2ZE &EHl 3,108,000 5,940,000 A 2,832,000
= 1,554,000
& 466,000
= 1,088,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 3,108,000 5,940,000 A 2,832,000
= 1,554,000
&< 466,000
= 1,088,000
01 Al&EH| 2,803,000 5,436,341 AN 2,633,341
O L.Folx=2=2 34| 2,803,000
= 1,401,500
o= 420,250
= 981,250
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02 Zeltl 300,000 490,273 A 190,273
O LSot+=22 FH ALdAMg2es8d 300,000
150,000

45,000
105,000

03 A2 2 THHI 5,000 13,386 8,386
O =ot=22 - AMER0UHI 5,000
2,500

750
1,750

HH A

MW

EotMelE+ ot=22 FHl 5,616,000 1,585,000 4,021,000
4,129,000
544,000
943,000

HH A

401 AIEHIZ 2 I 5,616,000 1,585,000 4,021,000
4,129,000
544,000
943,000

HH A

01 A& HI 5,068,000 1,389,300 3,678,700
OEetHel2+ § ZHl 5,068,000
3,748,100

494,700
825,200

528,000 200,000 328,000
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12 mn
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pnl
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4
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528,000

367,000
47,500
113,500

03 Al2 2 THHI 20,000 5,700 14,300
OEotHelz2+ dHl AIER0UdI 20,000
13,900

1,800
4,300

Mo

_Ol
1>
e
Hu

Mo A

Ol

g S3ot==HMelAE W 468,000 600,000 A 132,000
234,000
70,000
164,000

MR

401 AIEHIZ 2 I 468,000 600,000 A 132,000
234,000

70,000
164,000

HH W

01 A& HI 468,000 600,000 A 132,000
O 23dt=XMelAl&8XE Jla & AAIE 468,000
234,000

70,000
164,000

HH A




SN dot=Z A A
B slas 22
el St FHl - 22l (B3NS EBNH) (&)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
St=CdHl J2AHE(8E) 2 800,000 0 800,000
401 AIEBIL 2 CHEI 800,000 0 800,000
01 A€ dl 800,000 0 800,000
Ost=T &l JI=2H&(HE) 84 800,000
HY2IZH (Aot+=Z AL &) 325,376 312,349 13,027
AR AH(St==3JIHEE3H) 319,976 306,949 13,027
eI =gl 319,976 306,949 13,027
101 @124 H] 308,936 295,909 13,027
01 2=+ 308,936 295,909 13,027
osa 215,555
. 62 3,544,380 x12E 42,533
A= 3,202,833 x3F «12& 115,302
. 88 2,402,369 x12E 28,829
. 92 2,407,580 x12& 28,891
odo=g 20,238
. HRsRAE 1,616
A= 126,310 128 1,516
. d2xE 7,380,590& 23| 14,762
. d25E Otdts 3,960
— 158 0l& 258 02t 80,0003 +2H 12 1,920
— 108 0l& 15018 60,0002 2«12 1,440
— 54 0l 104 0Olgt 50,000& x12& 600
ONAHEd=E 5,760
. JIESHE 5,760
— X 40,000 x6F «12& 2,400
— M L OIS
20,0003 x5 x12& 1,200
— S MAH 60,0003 x3Z 128 2,160
OSsg2sd 3,000
. JesdEsE 1,560
—6-75 30,0003 x3H x12E 1,080
—82 20,0003 »2H 128 480
. JI=EESEINMS 1,440
— JIAt 30,0003 »4H 128 1,440
Ozxuw===¢ 27,597
ANt 2e+¢ 27,597
— 62 12,0023 *35A1 2t x12& 5,041
—7= 10,8413 x3H «35A1 2tx 128 13,660
— 83 9,733& *40Al 2+ x 12 4,672
— 9= 8,798& *40Al 2tx 128 4,224
OFA =4l 140,000 6 122 10,080
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Aot AL A
HH 2L (Aot+=Z At &)
AHA2IH| (Gt 2SS AH)
= _ = s
AW E(EA) - NP - BES e
OE&E =yl 17,962,820& »0.6+23] 21,556
OS2 &th| 17,962,820 +0.86/30* 10 5,150
204 M= F Y| 11,040 11,040
02 g 2xHl 11,040 11,040
OXzE =l 11,040
. 68 165,000& 122 1,980
e= 155,000& 3 122 5,580
. 88 145,000& »2H «123 3,480
23l (ct==3II2EE3H) 5,400 5,400
Jl=3dH 5,400 5,400
202 o4 Hl 5,400 5,400
01 SLHOYI 5,400 5,400
Odt+==8 90,0003 x5H x12E 5,400




